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PARTE A

<%

o2y ¢ il vettore unitario © = (cos #,sin 8) & B>,

1. [6 pt] Siano dati la fonzione f{z, y) = |

(a} Calcolare (se esiste) 9, f(0,0), in funzione di #;

(b} Calcolare {se esiste) il plano tangente al grafico di fin (0.0).
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2, |6 pt] Data la serie di potenze E U ) ,
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{a) determinave il raggio di convergenza:

{Ib) <leterminare usieme di convergenza:

3. 6 pt} Determinare i punti stazionari della funzione flx,y) = 2% + ¢* — day e dassificarli,

— o : L Pt @ 2 i f e Ty e
4[4 pt] Sta dato il campo Flz,y. ) = (2w -+ ye™, cos(z) + we™, 27 — gbm(.,)). Determi-

narne un potenziale.

Ule,y,z) =

5,06 pt] Dato D= {{zy) e B2 1y” < 2r £ 4}, caleolare, riportando i passaggt salionti,

/ / % di dy =
J S

6. [6pt] Caleolave, riportando i passaggl salienti, il flusso del campo Wz, y, 2) = (&,
uscente calla superficie del solido

E= {{a.y )€ Rf’ 0Lz <l -2 -y},
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PARTE B B

{£12 pt] Sia flw,y) = arcten(zr +y). Vero o Falso: [ ha massimo e minimo sull'insieme
dato {Attenzione: una risposta giusta vale 2 punti, sbagliata -2, lagciata In bianco 0.)

(a) A= {{z,y) € B2 2% + 47 < 4} [VERQ!| |FALSO!
(h, B={{zy) R 2y>1} IVERO| |FALSO]

VY C={{zy) e R+t < M U{e=0,1<y <2} I'VERO| |FALSO|
{ci) D={{r.y) €R2:0< 2 <5, ~v2<y< 2} [VERO| [FALSO]

Inoltre, sia F € CHR R?)
{e) Se F & conservativo, allora F & irrotazionale [VERO| [FALSO]
(f) Se F & irrotazionale, allora F & conservativo ['VERO| 1FALSO,

5 pt] Emmciare il teorema della funzione implicita di Dini,

[5 pt] Siano date f € CHR?) e g & CH(R?). Calcolare

9. -
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6 pt] Siano D CR? e o : D = RY, ofw.v) = (o {w.v), oolu, v), o3(u. v)}. Qnall ipotesi as-

H
H
H
i
i
H
i
H

sicurano che o sia nna superficie regolare?

Seriverae le formmle per:

a} il vettore normale in un punto (g, vg)

I Varea della superficie

65 pt] Impostare (ma non calcolare) un integrale triplo per i calcolo del vohune dell'insicine
D= {(my)eR 2’ +y? -7 <0, 1 <2 <2},
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